

“基地”公布新录像称美容易遭攻击

三年过后，本·拉丹胡子黑了

“基地”组织7日公布了本·拉丹的录像，这是近3一年多来“基地”第一次公布本·拉丹录像。卡塔尔“半岛”电视台和美国有线电视新闻网(CNN)等播出了录像节选或画面。

胡子由灰变黑

录像中，本·拉丹坐在桌子后面，身着白色长袍并罩着浅褐色外套，戴着圆形白色帽子。他的胡子显得比以前短，而且全黑，好像染过。

美国国际恐怖活动调研中心也得到了这份长约30分钟的录像，并给了美联社一份拷贝。

美联社说，本·拉丹在2004年公布的录像中胡子几乎全是灰色。新录像中，本·拉丹有了眼袋，但看起来身体健康。

应为新近录制

美联社说，这份录像应该是新近录制，因为本·拉丹在录像中提到了美国民主党赢得了国会中期选举，也提到了今年5月当选法国总统的萨科齐。

由于本·拉丹在讲话中提到了今年8月6日的日本广岛原子弹爆炸62周年纪念，美国情报人士认为，这意味着这一录像应该录制于8月晚些时候。

“基地”组织7日公布了乌萨马·本·拉丹的新录像。本·拉丹在录像中称尽管美国军事和经济强大，但属于“外强中干”型，仍容易遭受攻击。



■ 2004年拉丹讲话录像



■ 7日公布的拉丹新录像 图 TP

称美“外强中干”

这份录像题目是《解决方案》，本·拉丹在录像中称美国在伊拉克已经失败。他在这份针对美国人的讲话中说：“你们允许布什完成了他的第一任期，更奇怪的是，你们又给了他第二个任期，这给了他清楚的任务去继续杀害伊拉克和阿富汗人民。”

本·拉丹在讲话中称美国“外强

中干”。他说：“尽管美国经济力量最大，尽管美国拥有世界上最强大、最现代的武器库，尽管它是能影响世界的主要国家……但19个年轻人还是能改变它的方向。”他讲话中所说的“19个年轻人”指的是制造“9·11”恐怖袭击事件的人。

本·拉丹还将美国现在在伊拉克面临的局面同苏联当年在阿富汗面临的局面相比，称布什在重复苏

联领导人当初的错误。

本·拉丹指责布什支持伊拉克什叶派反对逊尼派，称伊拉克的局势现在已经“超出控制”，布什所作所为就像在“大海中撒种子”，“除了失败，其他什么都不能收获到。”

真伪尚难鉴定

美国白宫发言人托尼·弗拉托当天晚些时候说，这一录像证明“恐怖分子还在那里，他们正在积极试图杀害美国人并威胁我们的利益”。

正在澳大利亚悉尼参加会议的布什发表讲话说：“这一录像提醒我们居住的世界危险，提醒我们必须团结起来保护我们的人民。有趣的是，录像中提及了伊拉克，这意味着伊拉克是我们反对‘极端分子’战争中的一部分。”

布什说：“武装人员正试图在伊拉克建立‘安全天堂’，对美国和美国的盟友发动袭击。所以，我们要决心保护自己并反对‘安全天堂’。”

这一录像的真伪现在尚无法鉴定，一名不愿公开姓名的美国官员说：“现在我们假定这一录像真实。”另一名不公开姓名的情报官员说：“我认为人们绝对相信这是他的声音。”马震(新华社供本报稿)

图 TP 07090811501

韩国国防部长官将首次访问朝鲜

新华社今晨电 韩国政府7日宣布，韩国国防部长官金章洙将作为韩方代表团成员参加下月初在朝鲜举行的韩朝首脑会晤。他也将成为半个多世纪来首位访问朝鲜的韩国国防部长官。

韩财经部记错账盈余居然变赤字

新华社今晨电 韩国财经部7日承认，他们在记账时出现严重错误，导致政府今年上半年的临时合并资产负债表有误，出现“预算赤字”，实际应为“预算盈余”。

韩国财经部8月份宣布，韩国政府上半年统一预算出现赤字，数额为6.1万亿韩元。财经部如今已经把这一数字修改为预算盈余，数额为11.3万亿韩元。

财政部财务规划部门负责人金亨秀说：“这份临时报表非常不准确，原因是新实行的自动预算计算系统出现了故障。”他说，预算计算新系统的设计者“过多计算了”与工资有关的支出，而且应退税款项目也不够准确。

克林顿打趣自己愿被叫“第一小子”

本报特稿 本周在参加美国当红的“奥普拉脱口秀”电视谈话节目时，克林顿自我打趣说，如果夫人竞选美国总统成功，人们就可以称他为“第一小子”了。

他说：“我的一位苏格兰朋友建议我应该被叫做‘第一小子’，因为相对于‘第一先生’(first gentleman)而言，‘第一小子’(first laddie)的发音和‘第一夫人’(first lady)的发音更接近。”

他称自己在妻子的竞选中扮演的不过是个小角色，因为通常“她只是在写一些重要的文章或演讲稿时让我帮她看看，不过对这类事情她显然比我懂得多，毕竟我不做总统很多年了。”(舒珊)

“环境危机时钟”又前进14分钟

新华社东京9月7日电 显示环境恶化程度的“环境危机时钟”的指针现在已指向9时31分，比2006年前进了14分钟。这是日本设立此钟以来，所指示的最糟糕状态。

“环境危机时钟”将环境恶化对人类的威胁程度用零时到12时的时钟指针刻度来表示，越接近12时，威胁就越大。

长期吃爆米花不利肺部健康

新华社洛杉矶9月6日电 喜欢一边看电影一边大嚼爆米花的人应该注意了，美国最新公布的一项调查表明，常吃爆米花可能危害健康，特别是对肺部造成伤害。

医务人员发现一些人在长期食用爆米花后患了肺病，这种肺病与一些在爆米花厂工作的工人所患的肺病一样，俗称“爆米花肺”，主要症状是呼吸困难和哮喘，严重的话会危及生命。

造成“爆米花肺”的主要原因可能是在爆米花制作过程中使用了一种名为联乙酰的添加剂。这种化学物质可引起支气管疾病。

用垃圾桶护幼子母亲勇敢挡恶狗

本报特稿 美国加利福尼亚州圣何塞市一对母子日前突遭恶狗袭击，母亲迅速将4个月大的儿子放进垃圾桶，而她自己则“引狗扑身”。

32岁的安吉拉·席尔瓦那天准备将4个月大的儿子放进屋外的摇篮里，可此刻隔壁的一只狗突然扑上来，她忙将儿子放进旁边的垃圾桶。可那条恶狗仍然用爪子猛烈扑打着垃圾桶，试图接近她的儿子。为了保护孩子，这名妇女迎上去引开恶狗，结果自己被严重咬伤。(吴刊君)

16国260多名医生联名猛烈抨击

关塔那摩军医不道德美国监管机构不作为

本报特稿 来自英美等16个国家的260多名医生7日对美国的医疗监管机构给予了猛烈的抨击，指控其没有对美军设在古巴的关塔那摩监狱军医的不道德行为作出处罚。

在写给著名医学杂志《柳叶刀》的一封联名信中，医生们指出，

美国医疗监管组织的不作为正在“危害美国军事医学的声誉”。这些医生指控美军军医强迫关塔那摩监狱的在押者进食，并对在伊拉克和其他地区的虐囚现象熟视无睹。

在关塔那摩监狱发生100多名犯人绝食抗议后，美国采取了对抗

议者强行喂食的政策。在执行该政策时，狱警把犯人捆在椅子上，然后将一个导管通过犯人的喉咙插到其胃里。医生们说：“在治疗绝食者时，医生的基本职责是要承认犯人有权拒绝接受这样的治疗。”

这些医生认为，关塔那摩监狱军医的行为与30年前杀害反种族隔离斗士史蒂夫·比利的南非白人警察没有什么两样。应将有关军医违反国际职业道德规范的情况上报给其所在的职业组织。联名信中说：“至今，还没有一名医务人员受到起诉或被定罪，尽管很多证据显示一些在押者被刑讯逼供致死。”(丁山)

噪音太大居民不满 给人“吃药”火上浇油

曼谷机场遭遇氢气球“袭击”

曼谷的素万那普国际机场正面临“气球危机”，周边的老百姓不堪噪音骚扰，决意用唯一的“武器”——氢气球来阻挠航班起降。

这一非常之举是为了报复泰国机场总公司不给居民赔偿、只发安眠药敷衍了事的做法。

这种氢气球每个有篮球大小，住在机场周围的百姓一有空就拿出来放上天，有时则是有组织、有计划地放。当地居民代表说，如果交通部和AOT不拿出诚意来解决搬迁或赔偿问题，他们将继续施放氢气球，阻挠航班在夜间起降，保障自己的“睡眠权”。

严重影响飞行安全

对此，泰国航空运输管理厅厅长巴颂表示，氢气是极度易燃气体，氢气球飘在空中无异于移动炸



弹，可能损坏飞机的发动机和螺旋桨，很容易导致航班坠毁。

巴颂还说，任何故意影响和破坏飞行的行为都是违法的，他希望机场附近的居民从大局出发，不要继续这一“伤天害理”的举动。

泰国航空运输管理部门近日也发出警告说，不准曼谷素万那普国际机场附近的居民随意施放氢气球干扰航班起降，因为此举非常危险，足以导致航班坠毁，酿成惨剧。

在曼谷长驻的外国记者们也开始“热线电话温馨提示”，大家互

相提醒，没事少出差，躲过这几天的“气球高峰”，以防不必要的危险。

政府开始监测噪音

据悉，泰国交通部长提叻在每周内阁例会上已经提议，让AOT出资购买机场附近居民的住宅，以便于他们拿到钱后迁至别处。另外，泰国环境促进厅已在机场附近设立13个噪音监测点，收集噪音污染资料，同时还安排对国内年升降量超过2万航次的大型机场的噪音干扰进行监测。吴若蔷